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Prosjektinformasjon

• Resultatene i dette dokumentet er hentet fra Økonomisk Barometer for 2. kvartal 2019.

• Det er gjennomført intervju med 1650 medlemsbedrifter. De alle fleste som har besvart 
spørsmålet er daglig leder, men i de tilfellene medlemsbedriftene er registrert med HR-
ansvarlig, er denne spurt.

• Intervjuene er gjennomført i mai 2019.

• Ansvarlig for gjennomføringen har vært TNS Kantar



Andel bedrifter som har rekruttert personer som trenger 
ekstra oppfølging eller tilrettelegging for å komme i jobb –
per bedriftsstørrelse
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Total (n=1650) Opp til 9 ansatte (n=578) 10-19 ansatte (n=476) 20-49 ansatte (n=507) 50-99 ansatte (n=228) 100 eller flere ansatte
(n=192)

Siste 12 måneder I løpet av de siste 3 årene



Andel bedrifter som har rekruttert personer som trenger 
ekstra oppfølging eller tilrettelegging for å komme i jobb -
per Landsforening
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NHO Mat
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(n=157)

Sjømat
Norge
(n=43)

Siste 12 måneder I løpet av de siste 3 årene



Andel bedrifter som har rekruttert personer som trenger ekstra 
oppfølging eller tilrettelegging for å komme i jobb - per bransje
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A. Primærnæringer
oljeutvinning, industri og
bergverk (01:33) (n=491)

B. Byggeog
anleggsvirksomhet (41:43)

(n=421)

C. Overnattings og servering
og handelsvirksomhet
45:48,55,56 (n=400)

D.
Informasjon/kommunikasjon

og vitenskapl. Teknisk og
forretningsmessig tjjenester

58:82 (n=358)

E Annen virksomhet (n=311)

Siste 12 måneder I løpet av de siste 3 årene



Hvor mange personer som trenger ekstra oppfølging eller 
tilrettelegging for å komme i jobb har bedriften inkludert i 
løpet av de siste 12 månedene? 
Filter: har rekruttert siste år
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1,87

2,34

3,16 3,11

Total Opp til 9 ansatte 10-19 ansatte 20-49 ansatte 50-99 ansatte 100 eller flere ansatte



Hvor mange personer som trenger ekstra oppfølging eller 
tilrettelegging for å komme i jobb har bedriften inkludert i 
løpet av de siste 3 årene? 
Filter: Har rekruttert siste 3 år
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1,99

3,19

4,07

7,74

5,36

Total Opp til 9 ansatte 10-19 ansatte 20-49 ansatte 50-99 ansatte 100 eller flere ansatte



Hvor mange personer som trenger ekstra oppfølging 
eller tilrettelegging for å komme i jobb har bedriften 
inkludert i løpet av de siste 12 månedene? 
Filter: har rekruttert siste år

23/10/2019 8

1,72 1,71

3,13

2,29
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A. Primærnæringer
oljeutvinning, industri og

bergverk (01:33)

B. Byggeog
anleggsvirksomhet (41:43)

C. Overnattings og servering
og handelsvirksomhet

45:48,55,56

D.
Informasjon/kommunikasjon

og vitenskapl. Teknisk og
forretningsmessig tjjenester

58:82

E Annen virksomhet



Hvor mange personer som trenger ekstra oppfølging eller 
tilrettelegging for å komme i jobb har bedriften inkludert i 
løpet av de siste 3 årene? 
Filter: Har rekruttert siste 3 år
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2,94
2,38

6,48

3,74

5,16

A. Primærnæringer
oljeutvinning, industri og

bergverk (01:33)

B. Byggeog anleggsvirksomhet
(41:43)

C. Overnattings og servering
og handelsvirksomhet

45:48,55,56

D.
Informasjon/kommunikasjon

og vitenskapl. Teknisk og
forretningsmessig tjjenester

58:82

E Annen virksomhet



Hvor enig eller uenig er du i at bedriften jobber 
aktivt/konkret med inkludering?
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Opp til 9 ansatte (n=578)

10-19 ansatte (n=476)

20-49 ansatte (n=507)

50-99 ansatte (n=228)

100 eller flere ansatte (n=192)

Helt enig Ganske enig Verken/ eller Ganske uenig Helt uenig Usikker/ Vet ikke



Hvor enig eller uenig er du i at bedriften jobber 
aktivt/konkret med inkludering?
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Norsk Industri (n=335)

Sjømat Norge (n=43)

MBL (n=38)

NHO Luftfart (n=9)

Abelia (n=174)

Energi Norge (n=55)

BNL (n=393)

NHO Mat og Drikke (n=147)

NBF (n=128)

NHO Reiseliv (n=199)

Norsk olje og gass (n=30)

NHO Service og Handel (n=202)

NHO Transport (n=18)

NHO Logistikk og Transport (n=36)

NELFO (n=157)

Helt enig Ganske enig Verken/ eller Ganske uenig Helt uenig Usikker/ Vet ikke



Hvilke av følgende ordninger for rekruttering av personer som 
trenger ekstra oppfølging eller tilrettelegging for å komme i 
jobb kjenner du til?
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Total Opp til 9 (n=578) 10-19 (n=476) 20-49 (n=507) 50-99 (n=228) 100 eller flere (n=192)

Lønnstilskudd Mentortilskudd Tilretteleggings- og oppfølgingsavtale
Tilrettelegging og hjelpemidler Inkluderingstilskudd Sykepenger i arbeidsgiverperioden
Fagbrev på jobb
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